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ATA DA OCTOGÉSIMA QUINTA (85ª) REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO 
DE ARQUIVOLOGIA DA FACULDADE DE CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO (FCI), 
realizada no dia 14 de setembro de 2020, na Plataforma Teams, sob a 
presidência da Profa. Dra. Lillian Maria Araujo de Rezende Alvares, Presidente 
do Colegiado. A reunião teve início às 16h10min com a presença dos (as) 
professores (as): Angelica Alves da Cunha Marques, Cláudio Gottschalg Duque, 
Cynthia Roncaglio, Darcilene Sena Rezende, Eliane Braga de Oliveira, Ivette 
Kafure Muñoz, Katia Isabelli de Bethânia Barros e Melo, Renato Tarciso Barbosa 
de Sousa e Rogério Henrique de Araújo Júnior; e da professora substituta Maria 
Ivonete Gomes do Nascimento; e das professoras voluntárias, Ana Cristina 
Carneiro, Maria Albeti Vitoriano e Mayra Batista Corrêa; e da representante 
discente Bianca Pittaro Cardoso Barbosa. Ausências justificadas dos 
professores: André Porto Ancona Lopez (afastamento para pós-doutorado), 
Georgete Medleg Rodrigues (acompanhamento em consulta médica) e Shirley 
Carvalhêdo Franco (licença por motivo de afastamento do cônjuge) e da 
professora voluntária Monica Tenaglia (acompanhamento em consulta médica). 
PARA EXAME E DELIBERAÇÃO: 1) Aprovação da Pauta. Deliberação: 
aprovada por unanimidade. 2) Aprovação da Ata da 84ª Reunião Ordinária do 
Colegiado do Curso de Arquivologia. Deliberação: aprovada com uma 
abstenção. 3) Retorno do Prof. André Porto Ancona Lopez. A Profa. Cynthia 
relatou o Processo 23106.086444/2020-01, com a solicitação de extensão do 
período de pós-doutorado do Prof. André, previsto para finalizar em 8 de março 
de 2021. Devido aos problemas decorrentes da pandemia, o professor justifica 
que não obteve êxito na conclusão de suas atividades e solicita prorrogação até 
o dia 2 de julho de 2021. Após discussão, o Colegiado aprovou a solicitação, 
com duas abstenções e 1 voto contrário. A discussão, no entanto, não 
esclareceu se a solicitação fere as normas da UnB quanto ao prazo máximo de 
afastamento para pós-doutorado e portanto, a Coordenadora enviará o processo 
ao DGP para orientação. O Colegiado aprovou a Profa. Darcilene como 
coordenadora substituta até o retorno do Prof. André. A Profa. Kátia manifestou 
que poderia permanecer como substituta eventual durante o período de 
interinidade. 4) Comissão de Avaliação de Atividades Complementares. 
Considerando que essa Comissão foi criada para atender as solicitações do 
2/2019 e que se estendeu ao período de 1/2020 devido a pandemia, a 
Coordenadora solicitou a substituição dos membros da Comissão. A atual 
presidente, Profa. Eliane, informou que poderia permanecer na comissão como 
membro. Como não houve manifestação de nenhum docente para a presidência, 
o assunto será tratado novamente na próxima reunião de colegiado. 5) Retorno 
da premiação aos alunos que se destacaram no Curso. A Coordenadora 
informou que está aguardando a decisão dos colegiados de Biblioteconomia e 
Museologia sobre a intenção de retomar a homenagem, que será discutido nas 
respectivas reuniões ordinárias de setembro. A Profa. Kátia defendeu que se o 
Colegiado de Arquivologia optar por fazer a homenagem, pode realizar o 
agraciamento em cerimônia paralela, a fim de não causar desequilíbrio na 
cerimônia da FCI de outorga de grau. Após discussão sobre como se daria a 
execução da atividade, o Colegiado votou a favor do retorno da homenagem,  
com três abstenções e um voto contrário, seguindo os critérios propostos pela 
Profa. Katia na 84ª. Reunião Ordinária. Nada mais havendo a tratar, às 
dezessete horas e trinta minutos, a Presidente deu por encerrada a reunião e 
essa ata, depois de lida e aprovada, será subscrita por mim.  
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